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Blíží se konec roku 2025
Vážení spoluobčané,

stroj času jako by stále zrych-
loval své tempo a blíží se ne-
zadržitelně závěr roku 2025. 
S  ním se můžeme mj. těšit 
opět na  Mikuláše, Vánoce 
a Silvestra.

Zároveň je to však i  obdo-
bí bilance a  hodnocení toho, 
čeho bylo a  nebylo dosaže-
no. Za  obec mohu hodnotit 
rok 2025 jako úspěšné období, 
ve kterém se nám společně po-
vedlo posunout obec dále v ob-
lasti investic, ale i v oblasti nein-
vestičního, společenského dění. 

Souběžně v  obci zvládáme 
stavby dříve nepředstavitel-
ného rozsahu a  v  celkovém 
rekordním objemu investic. 
V  tomto příspěvku nebudu 
opakovat jednotlivé projek-

ty a  stavby, jak probíhají. Za-
měření tohoto textu má být 
zejména poděkováním mým 
spolupracovníkům, ale i  fir-
mám, které své dílo realizují 
poctivě a v dobré kvalitě. Sa-
mozřejmě jsou i problémy, ale 
bez nich se neobejde žádná 
větší tvůrčí činnost. Důležitý 
je výsledek a jsem přesvědčen 
o  tom, že se všichni zainte-
resovaní pracovníci obce, ale 
i  pracovníci smluvních firem 
a  organizací snažili vždy o  to 
nejlepší. 

Velké poděkování patří i  na-
šim aktivním spolkům, jejichž 
činnost by nám v okolních ob-
cích mohli závidět. I díky nim 
jsme se mohli odvážit zapojit 
do  prestižní soutěže Vesnice 
roku 2025. 

Vstupujeme mj. do posledního 

roku tohoto volebního obdo-
bí. Mohu s  klidným svědomím 
konstatovat, že máme i tento-
krát dobře nakročeno ke splně-
ní všech předvolebních závazků 
vůči našemu obyvatelstvu. 

Vážení spoluobčané, pře-
ji Vám a  Vašim rodinám vše 
nejlepší, přeji Vám krásné vá-
noční svátky, pěkného Silves-
tra a do nového roku 2026 pak 
hlavně pevné zdraví, štěstí 
a hodně životního optimismu.

� Ladislav Rosman, 
� starosta obce
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Jak si naše obec stojí po finanční 
stránce
Financování obcí se přetřásá 
často i na vládní úrovni. Stát-
ní kasa je, jak známo, v silném 
deficitu a  obce naopak pe-
níze neutratí, šetří, a  dokon-
ce se dočteme, že je utratit 
neumějí. V  roce 2024 obce 
hospodařily s  přebytkem 52,1 
miliard Kč, stát má ale za stej-
né období deficit zhruba 282 
miliardy. Tato tendence je po-
dobná i v roce 2025. Už dříve 
jsem psal, že naše obec v této 
oblasti nemá zatím zásadní 
problém.

Naše obec má zatím oblasti 
příjmů a výdajů docela vyvá-
žené, přičemž se naše roz-
počty dnes pohybují i  kolem 
200 mil. Kč. Peníze nám stačí 
„tak akorát“, i na docela mo-
hutné stavby, i souběžně bě-
žící, což bylo dříve v  oblasti 
chimér. Nemusíme si pomá-
hat úvěrem. Znovu ale mu-
sím připomenout, že máme 
za léta zaběhnutý systém or-
ganizace těchto staveb dvě-
ma investičními pracovníky 
a obec zaznamenává úspěchy 
v  oblasti získávání státních 
dotací. S  výhledem stavby 
dalších etap kanalizace ně-
kdy až do roku 2040 by tento 
zaběhnutý systém mohl fun-

govat i dále, i když úplně bez 
úvěru to realisticky nevychází.

Je ale pravda, že menší obce, 
s  výrazně menším rozpočtem, 
mají peněz málo. Nemohou si 
dovolit investovat, popřípadě 
je u nich problém i se žádostmi 
o dotaci. Stát třeba dá 60 %, ale 
když si má obec v dopočtu cel-
kové sumy dodat svých několik 
milionů, tak je nemá. A zadlužo-
vat se většinou nechce. Naopak, 
města mají několik školních 
budov, i od sebe daleko umís-
těných, a jen s úklidem a dojíž-
děním to představuje nezane-
dbatelný finanční problém. 

Proto jsem názoru, že striktně 
jednotný pohled na obce jako 
celek příliš „nesedí“. A  vzít 
paušálně daňové peníze ob-
cím výrazně ve  prospěch 
státní pokladny může být pro 
řadu zejména malých obcí 
docela likvidační. 

Mohutně celostátně přetřá-
saný problém převodu fi-
nancování nepedagogických 
pracovníků se v  naší obci ne-
ukazuje jako nějaký zvláštní 
problém. Obec zatím dispo-
nuje dostatečnými financemi 
a pozitivně zde hraje „do noty“ 

i  fakt, že dosavadní systém 
práce nepedagogů je v naší ZŠ 
nastaven organizačně velmi 
dobře a to nám při převodu fi-
nancí dovolí i navýšit platovou 
úroveň u  těchto pracovníků 
o 7 %. Platy musí být důstojné, 
to je bez debat!

Dle vývoje financí obce se pro 
naše občany ani příští rok ne-
předpokládá zavedení vyšší 
daně nebo poplatků za řízení 
odpadového hospodářství. 

Povinný rozpočtový výhled 
obce jsme v  zastupitelstvu 
v  září jednomyslně schválili, 
tak jak nám jej připravila naše 
hlavní paní účetní. Výhled je 
to optimistický, pokud ovšem 
nenastanou nějaké význam-
né změny ve státem řízeném 
rozpočtovém určení daní 
v neprospěch obcí.

� Ladislav Rosman, 
� starosta obce

Informace o provozu Obecního úřadu Dětmarovice 
v době vánočních svátků

Informujeme občany, že v úterý dne 23. 12. 2025 
a ve středu 31. 12. 2025 bude Obecní úřad Dětmarovice uzavřen. 

Poslední den v tomto roce, kdy mohou občané 
na pokladně OÚ uhradit poplatky, je pondělí 29. 12. 2025.

Šárka Kepenyesová, tajemnice OÚ
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Jak se obci dařilo v tomto volebním 
období s dotacemi
Dotace skoro nikdo nemá rád, 
nicméně jsou důležitou sou-
částí hospodaření státu, sou-
kromého sektoru, obcí a měst. 
Některé organizace by bez 
dotací nebyly...

Naše obec má od  roku 2011 
slušnou bilanci dotačních 
podpor různého charakteru. 
Na  stránkách www.detmaro-
vice máme rubriku, ve které je 
docela podrobný přehled do-
tačních úspěchů. O  úspěších 
se nebojím mluvit, protože 
získání dotace, zejména státní 
a  evropské, představuje kon-
glomerát činností s výsledkem, 
který není na  začátku vůbec 
zaručen jako budoucí úspěšný. 
Na dotace není právní nárok.

Jak už jsem psal dříve, naše 
obec získala zejména na  in-
vestice od  roku 2011 do  roku 
2024 okolo 150 milionů korun, 
což je zhruba třetina nákladů 
na investice a opravy v tomto 
období.

Z  období za  poslední voleb-

ní období, včetně roku 2025, 
bych zvýraznil z  pohledu zís-
kaných dotací zejména násle-
dující položky: 

Stavba sportovní haly – státní 
dotace (MMR): 30.000.000 Kč 

Stavba chodníku za  řekou – 
dotace ze SFDI: 2.432.000 Kč

Stavba kanalizace Olmovec – 
dotace ze SFŽP: 6.000.000 Kč

Na  pořízení TV přijímačů ob-
držela obec 60.000 Kč od  fir-
my TRESTLES (po  jejím pro-
deji)

Zateplení Dělnického domu + 
výměna zdroje tepla – dotace 
ze SFŽP: 3.200.000 Kč, peníze 
jsou do 31. 12. 2023 na účtu.

Druhá část chodníku u  I/67 
za řekou…3,41 mil. Kč – dota-
ce ze SFDI

Most přes řeku Olši, dosud 
projekt, součinnost s  Gmina 
Godów, Č-P fond podpory, 

420.000 Kč 

3. etapa kanalizace, dotace ze 
SFŽP, 124,47 mil. Kč, rekordní 
výše získané dotace

Dotace na fotovoltaiku U Kap-
le 427. 000 Kč FVE

Dotace na opravu stržené ko-
munikace 740 000 Kč MMR

Dotace na přístavbu MŠ Kou-
kolná 8. 873.000 Kč MMR 

Sociální služby 300.000 KÚ 
MSK

U  významných položek – 3. 
etapa kanalizace a  MŠ Kou-
kolná se jedná o  přiznané 
částky s vazbou na projekto-
vé náklady. Skutečné reali-
zační náklady budou zejmé-
na u 3. etapy kanalizace nižší, 
což se promítne i  do  uzna-
telných nákladů přiznané do-
tace.

� Ladislav Rosman, 
� starosta obce

Důležitá telefonní čísla pro hlášení poruch:
ELEKTŘINA - 800 850 860

PLYN - 1239   *   VODA - 800 292 300

Také na portále www.bezstavy.cz společnosti ČEZ Distribuce 
můžete nahlásit nově vzniklou poruchu!!!!

Na těchto stránkách najdete i aktuální stav distribuce elektřiny 
či probíhající plánované odstávky či poruchy na konkrétní adrese.
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Vzpomínka na Den vzniku 
Československa
V  pátek 24. října se již tra-
dičně konal u pomníku pad-
lým v 1. světové válce vzpo-
mínkový akt k  připomenutí 
Dne vzniku Československa. 
S  projevem vystoupila mís-
tostarostka Sylva Totková 
Kolderová a  v  krátkém pro-
gramu se představili žáci ZŠ 
Dětmarovice.

� Taťána Čempelová, 
� referent OÚ

Závazné termíny na odpady rok 2026 
(vše v obecním kalendáři):

Svoz popelnic – každý lichý týden, úterý až pátek (1. svoz dne 30. 12.)
Svoz BIO odpadu (duben–listopad) – každý lichý týden, pondělí až čtvrtek 

Celoobecní tříděný odpad (sklo, papír, textil), svoz v pondělí od domů – 
16. 3., 22. 6., 21. 9., 23. 11. 

Pytlová separace, pouze Koukolná, směr Glembovec 
a střed u COOP a nad Dělnickým domem:

Plast – 12. 1., 9. 2., 9. 3., 6. 4., 4. 5., 1. 6., 13. 7., 10. 8., 7. 9., 5. 10., 2. 11., 14. 12.
Papír – 27. 1., 24. 2., 23. 3., 21. 4., 19. 5., 30. 6., 28. 7., 25. 8., 22. 9., 20. 10., 17. 11., 29. 12.
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Výsledky voleb do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR 2025  
v obci Dětmarovice
Volby do  Poslanecké sně-
movny 2025 odstartovaly 
v  pátek 3. října ve  14 hodin, 
kdy se otevřely všechny vo-
lební místnosti, a  pokračo-
valy v  sobotu 4. října od  8 
hodin. 

Už v  pátek bylo ale víc než 
jasné, že tyto volby budou 
mít mnohem vyšší volební 
účast než v  roce 2021. To, 
že lidé chtějí volit a  nepo-
nechat výsledek těchto vo-
leb pouze náhodě, svědčil 
i fakt, že bylo vydáno mno-
hem více voličských průkazů 
(celkem 72), než tomu bylo 
v  roce 2021, kdy jich bylo 
celkem vydáno 43.

Za  zmínku stojí fakt, že letos 
přišlo k volebním urnám i da-
leko více tzv. prvovoličů.
Po  sečtení odevzdaných hla-
sů bylo jasno – volby v  Mo-
ravskoslezském kraji vyhrálo 

hnutí ANO s  43,42 procenta. 
Na druhém místě skončila ko-
alice Spolu a třetí jsou Staros-
tové a nezávislí.

A jak se tedy volilo v Dětma-
rovicích? 

Ve  volebních seznamech 
obce Dětmarovice bylo cel-
kem zapsáno 3.716 voličů, 
kteří mohli volit ve  čtyřech 
volebních okrscích podle 
místa trvalého bydliště. Vo-
lební účast v  Dětmarovicích 
dosáhla 69,83 %. Pro srov-
nání v roce 2021 byla volební 
účast v obci celkem 63,88 %.

Celkem našlo cestu do  vo-
lebních místností 2.595 lidí, 
kteří odevzdali celkem 2.545 
hlasů.

Nejvíce hlasů získalo Hnu-
tí ANO – 1.241 hlasů (48,76 
%), druhou příčku obsadila 

koalice SPOLU – 328 hlasů 
(12,88 %), třetí strana SPD – 
244 hlasů (9,58 %), čtvrtou 
MOTORISTÉ SOBĚ – 188 hla-
sů (7,38 %), pátou STAROS-
TOVÉ A  NEZÁVISLÍ – 168 
hlasů (6,60 %) a  dále Česká 
pirátská strana – 135 hla-
sů (5,30 %). Ostatní volební 
strany nezískaly potřebných 
5 % pro vstup do  Posla-
necké sněmovny ČR 2025. 
Mezi nimi i překvapivě stra-
na STAČILO!, která se sice 
umístila v  obci na  pomyslné 
6. příčce se ziskem 156 hlasů 
(6,12 %), ale celorepublikově 
nedosáhla potřebné 5% hra-
nice pro vstup do sněmovny 
a zůstala tzv. „pod čarou“. 

Co se týče preferenčních hla-
sů, tak nejvíce získali z  Hnu-
tí ANO – Andrej Babiš (314) 
a Aleš Juchelka (145). 

� Jana Timko, referent OÚ
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Volby v domově s přenosnou 
schránkou
3. a  4. října se konaly vol-
by do  Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republi-
ky. Klienti domova U  Kaple 
se v politickém dění orientují, 
voleb se pravidelně účastní, 
a  proto nebylo překvapením, 
že zájem z  jejich strany byl 
i tentokrát velký. 

Když jsem však navštěvovala 
klienty s otázkou, zda si pře-
jí zúčastnit se voleb, spoustu 
z nich mi odpovědělo „Ale jak 
se tam dostanu?“, „Ty scho-
dy přece nevyjdu“. Podob-
ných odpovědí jsem dostala 
spoustu, ale všichni víme, že 
zdravotní stav ani soběstač-
nost klienta nemůže být 
překážkou k  tomu, aby mohl 
využít svého volebního prá-
va. V tomto případě bychom 

se však neobešli bez pomoci 
Obecního úřadu Dětmarovi-
ce, konkrétně volební komise, 
která je schopna za klientem 
přijít osobně s  přenosnou 
volební schránkou. Neobešli 
bychom se ani bez pomoci 
paní Timko a  paní Richtero-
vé, které klientům pomohly 
s  ověřením podpisu na  žá-
dosti o  vydání voličského 
průkazu a  jeho následnému 
vydání klientům. Poděkování 
za  spolupráci patří také Ma-
gistrátu Karviná a  Městské-
mu úřadu v Bohumíně.

V  sobotu 4. 10. 2025 nastal 
den D. Když jsem klienty před 
příchodem volební komi-
se navštěvovala, překvapilo 
mne, že každý z  nich měl již 
pečlivě připraven svůj voleb-

ní lístek a komisi již netrpělivě 
očekávali. Vše proběhlo hlad-
ce, členkou volební komise 
byla také paní Lenka Vašuto-
vá, kterou klienti dobře zna-
jí z  kuchyně domova a  také 
díky jejím sladkým dobrotám. 
Zpětná vazba od klientů byla 
pozitivní a  i  ti, kteří s  účas-
tí váhali, byli rádi, že se voleb 
zúčastnili.

Jsme velmi rádi za  výbornou 
spolupráci s  Obecním úřa-
dem v  Dětmarovicích, a  to 
nejen v  případě zajištění vo-
leb. Za sebe mohu říct, že ka-
ždý pracovník, se kterým jsem 
se na úřadě setkala, byl velmi 
příjemný a vstřícný. 

� Michaela Lietavová, 
� sociální pracovnice
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Rybí přechod na Olši se stal 
skutečností 
Vážení spoluobčané,

možná si vzpomenete, že 
jsem už v  březnu roku 2023 
psal o chystaném projektu ry-
bího přechodu na  Dětmaro-
vickém jezu řeky Olše. Tehdy 
šlo o záměr, který měl přispět 
k  ochraně přírody a  obnově 
přirozené migrace ryb. Dnes 
už můžeme s potěšením říct, 
že se projekt stal skutečností 
– stavba byla zahájena a prá-
ce na  přechodu nyní naplno 
probíhají.

Rybí přechod vzniká na pra-
vém břehu Olše, v ploše tzv. 
bermy. Bude tvořen žele-
zobetonovým korytem tva-
ru písmene U, širokým tři 
metry a  dlouhým 90 metrů, 
s  podélným sklonem 3 %. 
Koryto je rozděleno balvani-
tými přepážkami na  28 tůní 
o  délce přibližně tři metry. 
Tyto tůně napodobí přiroze-
né říční prostředí a  umožní 
rybám bezpečně překonávat 

výškový rozdíl jezu.

Součástí projektu jsou také 
dvě betonová schodiště pro 
vodáky – jedno v  nadjezí 
a druhé v podjezí, každé o šíř-
ce pět metrů – a několik oce-
lových pacholat pro možnost 

upevnění norné stěny v  pří-
padě havárie.

Povodí Odry, které stavbu 
realizuje, zdůrazňuje, že pro-
jekt je navržen tak, aby za-
choval přirozený vodní režim 
řeky Olše a  nenarušil žádné 
stávající využívání toku. Pří-
stup na  staveniště je veden 
ze silnice I/67 a dočasně do-
chází ke  křížení s  cyklostez-
kou č. 6257 podél řeky Olše. 
Prosíme proto všechny cyk-
listy i  chodce o  zvýšenou 
opatrnost při pohybu v  této 
oblasti.

Stavba byla oficiálně zaháje-
na v říjnu 2025 a dokončení se 
plánuje na duben 2027. Po je-
jím dokončení se Dětmarovi-
ce zařadí mezi několik málo 
míst v  České republice, kde 
podobné ekologické zařízení 
na velkých řekách funguje.

� Richard Górecki, 
� zastupitel obce
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Část projektu dlouho plánovaného 
obchvatu mezi Bohumínem  
a Karvinou se vrací na začátek
Stavbu to tak může aktuálně 
zdržet o další tři roky

Ředitelství silnic a dálnic vstou-
pilo před pár dny v záměru 
přeložky silnice I/67 Bohumín 
– Karviná (tedy obchvatu mj. 
také Dětmarovic) znovu do 
procesu posuzování vlivů stav-
by na životní prostředí, tzv. 
EIA. Důvodem je plánovaná 
strategická zóna v Dolní Luty-
ni, často označovaná jako tzv. 
gigafactory, kterou nyní silnič-
ní spojka nově zohledňuje.

Podle Miroslava Mazala z týmu 
komunikace ŘSD byl aktuálně 
projekt obchvatu koordinován 
se společností SIRS Develop-
ment. Ta připravuje strate-
gické pozemky v Česku pro 
významné zahraniční investo-
ry, včetně těch v Dolní Lutyni. 
U nich sice nejmenovaný inves-
tor letos na jaře kvůli zpomale-
ní trhu plány na výstavbu zatím 
odložil, pokračující projekto-
vá příprava - včetně zahrnutí 
strategické zóny do plánova-
né přeložky silniční spojky - se 
však snaží šance na rozhodnutí 
investora o umístění projektu 
v této lokalitě zvýšit.

Plánovaná přeložka silnice I/67 
má být dlouhá 11 kilometrů. 
S výstavbou chce ŘSD pod-
le aktuálních informací začít 
v roce 2031, hotovo by mělo 

být o tři roky později. Původně 
přitom chtělo ŘSD stavět už 
v roce 2028, nynější úprava 
projektu tedy znamená pro 

chystanou stavbu zdržení.

* s úpravami převzato z webo-
vého serveru zdopravy.cz

INFORMAČNÍ LETÁK, stav k 10/2025
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V případě poruchy kanalizace v obci Dětmarovice kontaktujte 
pracovníky Obecního úřadu Dětmarovice:

Rostislav Menšík – správa majetku kanalizací, tel: 596 540 159, 734 202 904
Tomáš Zwettler - údržba kanalizací a ČOV, tel: 603 329 435

Josef Belák - údržba kanalizací a ČOV, tel: 731 150 303
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Setkávání, která dávají smysl
Domov pro seniory U  Kaple 
v  Dětmarovicích, který po-
skytuje péči třiceti klientům, 
dlouhodobě staví na  spolu-
práci s okolními organizacemi, 
školami, dobrovolníky i  jed-
notlivci. Společně vytváříme 
prostředí, kde se propojují 
generace, profese i  zájmy – 
a  kde má každé setkání svůj 
význam.

Velkou radost nám přinášejí 
děti z  mateřských škol Dět-
marovice – Koukolná a  Dět-
marovice – Střed, které k nám 
chodí s pásmem písniček, tan-
ců a  drobných dárečků. Tyto 
chvíle bývají plné úsměvů 
a  dojetí. Studenti Gymnázia 
Bohumín tráví s  klienty volný 
čas u  stolních her a  přináše-
jí do  domova mladou energii 
a zájem, který má pro seniory 
velkou hodnotu.

O  radost a  pohodu se sta-
rá paní Pavla D., která k  nám 
dochází jednou měsíčně se 
zvířaty v  rámci canisterapie. 
Společná setkání bývají plná 
emocí, vzpomínek a úsměvů – 
klientům se v přítomnosti zvířat 
vybavují vzpomínky na  jejich 
dřívější mazlíčky, hladí je, krmí 
a  sdílejí příběhy ze svého ži-
vota. Zvířata v nich probouzejí 
radost, klid i důvěru, dokážou je 
rozesmát a navodit příjemnou 
atmosféru, která přetrvává ješ-
tě dlouho po skončení terapie.

Na  tvořivou stránku našich 
klientů působí dobrovolnice 
paní Dobromila Divínová, kte-
rá s nimi jednou týdně vyrábí 
ruční výrobky a drobné deko-
race. Společné tvoření pod-
poruje zručnost, trpělivost 
i fantazii a některé z výrobků 
putují i do různých soutěží.

Nechybí ani kultura a  du-

chovní rozměr – paní Zdeňka 
Mitašíková z  místní knihovny 
vede besedy o knihách a pří-
bězích, zatímco místní farář 
pan Miroslav Šmahlík přichází 
pravidelně mezi klienty, aby 
s  nimi sdílel duchovní slovo, 
vedl společné modlitby, po-
vídal si o víře i o běžných ži-
votních tématech a nabídl jim 
podporu a povzbuzení v klid-
né, přátelské atmosféře.

O  hudební zpestření se po-
starali harmonikář pan Václav 
Švidrnoch a další hudební hos-
té, kteří zahráli na venkovních 
akcích, a  také ZUŠ Rychvald 
a Dětský domov Srdce z Kar-
viné, jejichž mladí účinkující 
přinášejí radost svými vystou-
peními. Klienti letos navštívili 
poprvé solnou jeskyni v  Bo-
humíně, kde je zaměstnanci 
přivítali s  vlídností a  zájmem, 
což je velmi mile překvapilo 
a potěšilo.

Za  ochotu a  lidský pří-
stup děkujeme oční optice 

Orange z  Karviné, jejíž pra-
covníci jednou ročně dojíž-
dějí do  domova a  bezplatně 
vyšetřují klientům zrak. Velké 
poděkování patří také paní 
Slovikové, která vzala dvě 
naše klientky na  malý výlet 
po Dětmarovicích a návštěvu 
cukrárny Magnolie v  Orlové, 
kde si společně pochutnaly 
na  zákuscích a  užily příjem-
né odpoledne. Velmi si váží-
me i  besed s  dobrovolníkem 
panem Tomášem Tikalským, 
které klienti přijímají s velkým 
zájmem.

Všem, kteří se do spolupráce 
s  naším domovem zapoju-
jí, patří srdečné poděkování. 
Vaše návštěvy, čas, laskavost 
i ochota přinášejí našim klien-
tům radost, podněty a  pocit, 
že nejsou sami. Díky vám je 
náš domov skutečným mís-
tem setkávání a  vzájemné 
sounáležitosti.

� Tamara Mecová, 
� Kateřina Oršulíková



www.detmarovice.cz 11

Pohodový, zábavný kněz z Lanškrouna
Dne 30. října se v  Dělnic-
kém domě v  Dětmarovicích 
uskutečnila show Zbygnie-
wa Jana Czendlika „Postel 
hospoda kostel“, která nám 
nabídla vyprávění příběhů 
z  jeho osobního, kněžského 
i  jiného života, podané hu-
morem jemu vlastním. Vy-
prodaný sál a nadšení diváci 
potvrdili zdařilost celé akce.

�  Děkujeme!

Takhle se opět bavil Olmovec!
Po roce došlo opět k soused-
skému setkání. Konal se již 4. 
ročník Olmoveckého Candrá-
lu na  téma Zpátky do  školy. 
Všem zúčastněným žákům, 
studentům, pedagogickému 
sboru a  provoznímu perso-
nálu bych chtěla poděkovat 
za skvělou atmosféru ☺.
Každým ročníkem je to lep-
ší a  lepší, jste skvělí sousedé 
a kamarádi.
Těším se na  další společnou 
tancovačku. Téma dalšího 
ročníku je Halloween.
� Lucie Sikorová

V domě s pečovatelskou službou v Dětma-
rovicích se jednou za měsíc koná akce pod 
názvem „Dopoledne s  knihou“. Zajímavý 
program je v režii knihovny v Dětmarovicích. 
Obyvatelé zařízení si mohou poslechnout 
zajímavé ukázky z knih, předčítané pracov-
nicí knihovny p. Mitašíkovou. Rovněž si mo-
hou prolistovat časopisy a zahrát stolní hry. 
� Petra Nosková, referent OÚ
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Potvrzeno: „covid má pozitivní vliv  
na porodnost“
No, u  nás v  Dětmarovicích 
jsou na  to faktická čísla – viz 
diagram níže. Stačí se podívat 
na  diagram, který je součás-
tí tohoto textu, samozřejmě 
s nadsázkou. 

V celé Evropě a též v ČR rov-
něž se snižuje významně po-
rodnost. U nás v obci obyva-
telstvo přibývá, jenomže nám 
počty posilují zejména přistě-
hovaní lidé, kteří zde zakládají 

svá nová sídla a  nové rodiny. 
Dokumentuje to stav nově 
narozených dětí například 
od roku 2018. Pokles v tomto 
ohledu po letech máme i my, 
ale není tak významný jako 
v celé ČR.

Porodnost bezpochyby ovliv-
ňuje více faktorů, nicmé-
ně celkový stav společnosti 
a úroveň komfortu obyvatel-
stva jsou nezanedbatelnými 

faktory vlivu. Na  to musí pa-
matovat i vedení obce.

� Ladislav Rosman, 
� starosta obce

Ilustrační foto.
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Demografický vývoj počtu narozených dětí v obci Dětmarovice od roku 
2018 - doposud

Jana Timko, referent OÚ

 

 

 

se bude konat ve dnech pondělí 16. 3. 2026 a úterý 17. 3. 2026 
 

Veškeré informace o způsobu konání zápisu do obou MŠ budou 

uveřejněny na stránkách školy www.zsdetmarovice.cz 
 

Těší se na Vás zaměstnanci obou MŠ! 
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Společná návštěva dětí z MŠ 
Koukolná a Střed v domově seniorů
Ve  čtvrtek 23. října navštívi-
ly děti z  místních mateřských 
školek Koukolná a  Střed Do-
mov seniorů U Kaple v Dětma-
rovicích. Pod vedením svých 
učitelek si připravily vystoupení 
plné písniček, básniček a  hu-
debně pohybových her s pod-
zimní tematikou, za  které je 

milé babičky a dědečkové od-
měnili srdečným potleskem. 

Mnohým z  nich se rozzářily 
oči dojetím, když po  progra-
mu byli obdarováni dárečky, 
které si pro ně děti připravily. 
Také dětem udělalo radost, 
když při odchodu dostaly 

sladké lízátko.

Děkujeme personálu Domova 
seniorů U Kaple za milé přijetí 
a těšíme se na další společné 
mezigenerační setkání.

� Andrea Píri, 
� učitelka MŠ Koukolná

Základní škola a Mateřská škola Dětmarovice, příspěvková organizace 

ZÁPIS DO PRVNÍ TŘÍDY 
 

Veškeré informace o způsobu konání  

zápisu do 1. třídy budou uveřejněny na stránkách  

školy www.zsdetmarovice.cz 
 

Termín konání zápisu pro děti z MŠ Dětmarovice Střed 

v úterý 20. ledna 2026 od 13.00 do 16.30 hodin 

Termín konání zápisu pro děti z MŠ Dětmarovice Koukolná 

 středa 21. ledna 2026 od 13.00 do 16.30 hodin 

Děti, které nenavštěvují místní mateřské školky, mohou využít kteréhokoliv z uvedených termínů. 

Těšíme se na Vás!                     Pedagogický sbor ZŠ Dětmarovice. 
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Říjen plný vědomostí a zábavy  
na ZŠ Dětmarovice
Říjen byl na  Základní ško-
le Dětmarovice ve  znamení 
soutěží, ve  kterých žáci pro-
kázali své znalosti, dovednos-
ti i  týmového ducha. Během 
měsíce se konaly hned tři vý-
znamné akce, které přines-
ly nejen radost z  účasti, ale 
i krásné úspěchy.

Přírodovědný klokan 
– 14. října

V úterý 14. října se žáci 8. a 9. 
tříd zapojili do soutěže Příro-
dovědný klokan, která prově-
řila jejich znalosti z  biologie, 
fyziky, chemie i  zeměpisu. 
Soutěžící se museli poprat 
s  náročnými otázkami z  růz-
ných přírodních oborů. Nejví-
ce bodů získal Ondřej Klaput 
z  9. B, kterému gratulujeme 
k vynikajícímu výkonu!

Pythagoriáda – 17. října
V  pátek 17. října se vybraní 
žáci 6. až 9. tříd utkali v řeše-
ní matematických úloh v rámci 
Pythagoriády. Všichni soutěží-
cí se úkolů zhostili se ctí a uká-
zali, že matematika může být 

nejen náročná, ale i  zábavná. 
Největšího úspěchu dosáhla 
Pavla Marie Królová ze 6. třídy, 
která postupuje do  okresního 
kola. Držíme palce!

pH hra na Gymnáziu 
Karviná – 24. října

Následující pátek se vybraní žáci 
4. až 9. tříd vydali na Gymnázi-
um Karviná, kde se konal druhý 
ročník pH hry – přírodovědné 
soutěže plné praktických úko-
lů z fyziky, zeměpisu, přírodo-
pisu a  chemie. Nechyběla ani 
oblíbená disciplína – štafetové 
jezení palačinky na  čas, která 
sklidila velký úspěch.

Žáci soutěžili ve čtyřčlenných 
týmech s originálními názvy:
• Tučňáci z  Madagaskaru 
(5.třída): Jakub Foltyn, Filip 
Sembol, Zuzana Pytlíková, 
Barbora Poledníková – 1. mís-
to
• Mimoni (6. třída): Pavla Marie 
Królová, Agáta Paszová, Lukáš 
Vrána, Oliver Zahatlan – 3. 
místo
• Kačaráci (7. třída): Vítěz-
slav Barteček, Dominik Jurga, 

Adam Jopek, Adam Červený 
– 2. místo
• Jsme tu omylem (9. třída): 
Jakub Rúber, Renáta Królová, 
Adéla Królová, Karel Dobro-
volný – 3. místo

Všem soutěžícím děkujeme 
za  skvělou reprezentaci ško-
ly a  přejeme mnoho dalších 
úspěchů!

� Martina Kotasová, 
� ZŠ Dětmarovice
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Halloween s nápaditými maskami
V  pátek 31. října se u  nás 
ve  škole objevili duchové, ča-
rodějnice, dýně a  upíři, pro-
stě všechny strašidelné pří-
šery – slavili jsme Halloween. 
Halloween je lidový svátek, 
který se slaví 31. října, den před 
křesťanským svátkem Všech 
svatých. Všechny třídy se sešly 
ve  vestibulu školy, průvodem 

se prošly areálem školy a poté 
v  tělocvičně soutěžili o  nejo-
riginálnější masky všech tříd. 
Musíme pochválit všechny 
děti, neboť masky byly velmi 
pěkné, nápadité a  originální. 
Porota, složená z  netřídních 
učitelů, měla problém vybrat 

ty nejlepší. V  soutěži masek 
za  třídu vyhrály za  první stu-
peň 5. třída a za druhý stupeň 
třída 6. Bylo to krásně, a přitom 
strašidelně prožité dopoledne.

� Markéta Branná, 
� ZŠ Dětmarovice
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Dětmarovická desítka na fotbalovém 
hřišti
� (pokračování ze strany 1)

Třetí ročník Dětmarovické de-
sítky je za  námi. Předpověď 
deštivého počasí se naštěstí 
naplnila pouze z  jedné třeti-
ny, což pro nás znamenalo re-
gistraci a závod Cipískův běh 
v pláštěnkách. Nikomu to ne-
vadilo, ba naopak děti dostály 
heslu závodu – Cipískův běh, 
závod pro malé i velké hrdiny. 

Dětské borce pár kapek ne-
odradilo. Se zarputilostí 
a nadšením zvládli závod od-
běhnout a  v  cíli se pak mohli 
radovat z  krásných medai-
lí, trička a  spousty dárečků 
od  našich sponzorů. Letošní 
ročník závodu se běžel na fot-
balovém hřišti SK Dětmaro-
vice a  byla to vítaná změna. 
Rozlehlá plocha nám nabídla 
mnoho možností pro další no-
vinky, které jsme měli přichys-
tány. Díky našemu novému 
sponzorovi Coca Cola se děti 
mohly radovat ze skákacího 
hradu. Připraven byl super fo-
tokoutek, malování na obličej, 
spousta her a další dětské ak-
tivity. Celým dětským závo-
dem nás provází Cipísek. Je to 
prostě náš hrdina, na kterého 
jsme získali práva od dědiček 
po  panu Radku Pilařovi a  my 
jim za to moc děkujeme! 

Začátek hlavního závodu za-
hájil hlavní organizátor Milan 

Chaloupka v  11 hodin dopo-
ledne výstřelem ze startovní 
pistole. Bez deště a s názna-
kem klubajícího se slunce. Toto 
počasí nás provázelo po celou 
dobu sportování a fandění až 
do konce a nutno říci, že pro 
běžce to bylo ideální počasí. 

A v čem se lišil letošní ročník 
od  těch dvou předchozích? 
Hlavně v  počtu účastníků. 
Dospěláků přišlo na  startov-
ní čáru 198 a na Cipískův běh 
100 ratolestí. Ostatní už zů-
stalo nezměněno. Hlavní tra-
sa závodu Dětmarovická de-
sítka pro jednotlivce i štafety 
byla připravena a  čeka-
la na  závodníky. Profil trati 
svým převýšením a  lesními 
porosty dokonale ověřil zdat-
nost a  fyzickou připravenost 
adeptů na  medaili. A  že to 
nebyla zase tak nějaká legra-
ce, to ukázaly tváře účastníků 

v  polovině trasy, v  prostoru 
pohostinství Rumcajs. Zde 
totiž bylo dosaženo nejvyšší-
ho bodu závodu. Kdo vydržel, 
byl odměněn zklidňujícím 
úsekem z  kopce dolů a  dále 
směrem do  cíle u  sportovní 
haly. 

Závod úspěšně dokonči-
li všichni účastnici a  patří 
jim velká gratulace a uznání. 
V  krásném zázemí sportovní 
haly proběhlo ocenění nej-
lepších běžců a  běžkyň, ob-
čerstvení a  velmi oblíbená 
a  bohatá tombola, za  kterou 
vděčíme a  moc děkujeme 
všem našim sponzorům!

Nejlepší vizitkou a  hnacím 
motorem do  dalších roční-
ků je pro nás pozitivní nálada 
všech běžců, nadšení, stou-
pající zájem o  tento závod 
a  také již zmíněná podpora 
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Koloběžkové závody
V úterý 16. září pořádala obec 
Dětmarovice ve  spolupráci 
se ZŠ a  MŠ Dětmarovice již 
tradiční koloběžkové závody 
pro žáky prvních tříd základní 
škol Dětmarovice, Doubravy 
a  Dolní Lutyně. Závody pro-
běhly v parku před Dělnickým 
domem ve dvou kategoriích – 
chlapci a dívky. 

Putovní pohár za  první mís-
to mezi školami a hlavní od-
měnu zbrusu novou kolo-
běžku si za  nejrychlejší čas 
po  dlouhých letech odvezla 
základní škola z  Dolní Luty-

ně. Za  velmi pěkného a  pří-
jemného podzimního počasí 
si všechny děti hezky zasou-
těžily a  po  závodění dostaly 
sladkou odměnu. Děkujeme 
všem organizátorům za  pří-

pravu akce, za  krásné ceny 
a těšíme se na další soutěžící 
prvňáčky v příštím roce.

� Markéta Branná, 
� ZŠ Dětmarovice

Kategorie chlapci:
1. místo Krkoška David ZŠ Dětmarovice, čas 35:15 s
2. místo Cieslar Jakub ZŠ Dětmarovice, čas 36:06 s 
3. místo Sebera Viktor ZŠ Dolní Lutyně, čas 36:26 s

Kategorie dívky:
1. místo Mašánová Rozárie ZŠ Dolní Lutyně, čas 34:97 s
2. místo Slaninová Nina  ZŠ Dětmarovice, čas 36:98 s
3. místo Staniczková Julie ZŠ Dětmarovice, čas 38:09 s

našich sponzorů, které si moc 
vážíme. 

Závod Dětmarovická desítka 
stojí na  pevných pilířích po-
moci od  našich přátel, rodi-
ny a  známých, kteří ve  svém 
volném čase přiloží ruku k dílu 
a  jsou neodmyslitelnou sou-
částí závodu. Za  to jim patří 
náš velký dík. 

Třetí ročník Dětmarovické de-
sítky je tedy úspěšně za námi 
a  my už můžeme vyhlížet 
termín 12. září 2026, kdy pro-
běhne čtvrtý ročník závodu.

Závěrem opět trochu statistiky:

• traťový rekord v  hlavní 
mužské kategorii vydržel, čas 
38:51, nebyl překonán. 
•	 počet závodníků 

v běhu na 10 km a štafetě 2x 
5 km: 198. Což je o 91 více než 
v loňském roce.
• počet dětí v  závodě Cipís-
kův běh: 100, tím jsme pro rok 
2025 naplnili kapacitu závo-
du.
• vítězný čas v  mužské ka-
tegorii do  39 let 41:14 minut 
zaběhl Adam Andreánszky 
z Českého Těšína
• vítězný čas v  ženské kate-
gorii do  39 let 43:32 minut 
zvládla Zuzana Kubíčková ze 
Staré Boleslavi a  obhájila pr-
venství z minulého roku.
• kategorie muži do 49 let vy-
hrál Matěj Chvíla v čase 42:09
• kategorie ženy nad 40 let 
vyhrála Dagmar Polachová 
v čase 50:01
• kategorii muži nad 50 let vy-
hrál Roman Magdon v  čase 
52:26

Děkujeme všem našim spon-
zorům: 
Obec Dětmarovice 
Firmy: Canis, Trestles, Hob-
by profi Orlová-Poruba, IQ 
restaurant, Auto Heller Os-
trava, Stavebniny DEK, Běž.
cz, Individual.fitness, Lyofio, 
Coca Cola, Bjež, Salon Moni-
ka, Drakk.net
Mediální partner: e-Orlová 
zpravodajský portál

� Organizační tým závodu 
� Dětmarovická 10
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Představení házenkářského klubu 
HK Dětmarovice
S  počátkem sezóny 
2025/2026 se novým domo-
vem házenkářů z Orlové stala 
obec Dětmarovice. Klub, kte-
rý po dohodě s vedením obce 
oficiálně zahájil činnost pod 
názvem HK Dětmarovice, 
přímo navazuje na  TJ Meteor 
Orlová, jenž v  sousední obci 
působil po  několik desetile-
tí a  vychoval řadu reprezen-
tantů. Přestože se klub pře-
stěhoval, celý realizační tým 
a  hráčský kádr zůstal zacho-
ván. Do  Dětmarovic tak při-
chází nové sportovní odvětví.

Vedení klubu se pro přesun 
do Dětmarovic rozhodlo, ne-
boť v  nové sportovní hale 
v  obci vidělo jedinečnou pří-
ležitost pro zajištění stabilní-
ho a  perspektivního zázemí 
pro házenou. Ambicí klubu je 
zařadit se mezi podporova-
né spolky v  obci, kde někteří 
naši členové bydlí, a  podílet 
se na  jejím sportovně-spole-
čenském rozvoji.

„Jsme obci Dětmarovice vděč-
ni za  to, že nám vyšli vstříc, 
co se týče haly,“ uvedl člen 
vedení klubu Václav Motyka. 
Dalším významným faktorem 
je menší konkurence sportov-
ních kroužků než v Orlové. To 
dává klubu jedinečnou šanci 
oslovit mladé sportovce a za-
jistit, aby dlouholetá tradice 
házené v  regionu nezanik-
la. Práci s  mládeží chce klub 
zahájit již v příštím roce, a to 
ve spolupráci s místní základní 
školou.

Zkušenosti z  Karviné přináší 
kvalitu

HK Dětmarovice má momen-

tálně jedno družstvo mužů, 
které nastupuje v  Moravsko-
slezské krajské lize – soutěži 
vzniklé spojením dřívější Mo-
ravskoslezské a  Olomoucké 
krajské ligy.

Klub má okolo 30 členů a jeho 
kádr tvoří zajímavá směsice 
zkušeností: odchovanci pů-
vodního TJ Meteor Orlová 
a  bývalí hráči z  HCB Karviná, 
kteří do  Dětmarovic přiná-
šejí cenné zkušenosti a kvali-
tu. Klub vede jako trenér pan 
Michal Jaščenko, jenž rovněž 
dlouhá léta působil v  HCB 
Karviná. Jeho bohaté zkuše-
nosti s  vrcholovou házenou 
jsou pro ambice nového klu-
bu klíčové. Prioritou je udržet 
sportovní úroveň mužského 
týmu v soutěži a aktivně pra-
covat na  založení a  rozvoji 
mládežnických kategorií.

HK Dětmarovice vstoupil 
do  Moravskoslezské krajské 
ligy impozantně, když v  prv-
ních čtyřech kolech nepoznal 
hořkost porážky. Slibný start 
bohužel narazil na  neúpl-
nou šíři kádru. Vlivem zranění 
a  omezené účasti některých 
hráčů z  důvodu pracovních 
povinností tým zaznamenal 
sérii dvou porážek a jedné re-
mízy. Po  odehraných sedmi 
z devíti podzimních kol se HK 

Dětmarovice drží na průběž-
ném 5. místě z  deseti týmů, 
což představuje stabilní pozi-
ci v polovině tabulky. Věříme, 
že v  posledních dvou kolech 
zvítězíme a  vrátíme se zpět 
na pomyslné stupně vítězů.

Závěrem bychom chtěli po-
děkovat Moravskoslezskému 
kraji za poskytovanou podpo-
ru.

Sledovat nás a  naše výsledky 
můžete prostřednictvím soci-
álních sítí, konkrétně na face-
bookovém a  instagramovém 
účtu HK Dětmarovice.

� Za HK Dětmarovice, 
� Pavel Pyszko
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Mladý cyklista z Dětmarovic sbírá 
úspěchy na celostátní úrovni
Adam Míra, žák 9. třídy ZŠ 
Dětmarovice, patří mezi nej-
větší cyklistické talenty své 
kategorie v  České republice. 
Letošní rok byl pro něj mimo-
řádně úspěšný a  potvrdil, že 
píle, vytrvalost a podpora ro-
diny přinášejí skvělé výsledky.

K  cyklistice se Adam dostal 
už v  osmi letech. Jeho vzo-
rem byl především starší bra-
tr Antonín a  významnou roli 
sehrál také tatínek, který je 
nejen členem, ale i  trenérem 
v oddíle CK Orlík Orlová, kde 
Adam závodil až do letošního 
srpna. Právě zde získal pevné 
základy, které mu umožnily 
prosadit se mezi nejlepšími 

mladými cyklisty v republice.

Během letošní sezóny absol-
voval Adam celkem 17 celo-
republikových závodů, mezi 
nimiž nechyběly Český pohár 
silnice, Český pohár kritérium, 
Malý závod míru, Mistrovství 
ČR v  časovce, Mistrovství ČR 
silnice a Mistrovství ČR časov-
ky dvojic. Na mistrovství České 
republiky silnice obsadil vyni-
kající 2. místo a v časovce dvojic 
dokonce vybojoval titul mistra 
ČR v kategorii starších žáků.

Za  úspěchy stojí nejen ta-
lent, ale i  tvrdá práce. Adam 
po  celý rok intenzivně tré-
noval pět dní v  týdnu a  le-

tos už má v nohách přibližně 
11  000 najetých kilometrů. 
Jeho výkony mu otevřely dve-
ře do  jednoho z  největších 
cyklistických oddílů v  České 
republice – od  září 2025 je 
členem týmu Mapei Merida 
Kaňkovský.

Adam sám zdůrazňuje, že 
za  své úspěchy vděčí přede-
vším rodině, která jej neúnavně 
podporuje a doprovází na zá-
vodech po celé republice.

Touto cestou bychom mu rádi 
pogratulovali k  dosavadním 
výsledkům a  popřáli do  dal-
ších let spoustu energie, síly 
a  nezměrné nadšení, se kte-
rým se doposud věnuje své-
mu sportu. Věříme, že jméno 
Adama Míry budeme vídat 
i  v  budoucnu na  předních 
příčkách české cyklistiky.

� Zuzana Mírová



Dětmarovické okénko listopad 202520

Vážení přátelé našeho spolku,

už nezbývá moc času a máme 
tady Vánoce a  Nový rok 
a s tím je spojeno střílení pe-
tard a různých rachejtlí. Proto 
bychom vám chtěli dát několik 
doporučení. Barevné a  ohlu-
šující rány jsou pro lidi velkou 
zábavou, ale pro zvířata je to 
šílené utrpení a spousta stra-
chu. 

Bohužel mnohdy se už začíná 
střílet několik dní před Novým 
rokem a  také ještě po  něm. 
V  tomto období je také ná-
růst pejsků, kteří se ztratí. 
Není se čemu divit, snaží se 
utéct daleko od  těchto ran 
a nenajdou cestu zpět. Pokud 
máte možnost, dejte svého 
psího kamaráda domů, je to 
bezpečnější a jistější než zaží-
vat strach z útěku. Vyděšený 
pejsek může způsobit neho-

du. Často tyto nehody končí 
bohužel tragicky pro samot-
ného pejska. Dalším dopo-
ručením je registrace pejska. 
Často se setkáváme s tím, že 
majitel má pejska čipovaného, 
ale bohužel nikde registrova-
ného. Bez samotné registrace 
není možné dohledat majite-
le. Naše obec má registr pej-
sků a funguje skvěle, ale opět 
jen v  případě, když majitel si 
pejska na  úřad řádně přihlá-
sil. Jenže takový registr nemá 
každá obec, takže v  případě, 
že se pejsek dostane za  hra-
nicí naší obce, tak již se opět 
majitel nedohledá. Proto vás 
prosíme, zaregistrujte si své 
psí kamarády i  do  některého 
z  národních registrů. V  ne-
poslední řadě, pokud se vám 
ztratí pejsek, volejte útulek, 
nahlaste ztrátu, nečekejte, že 
se sám určitě vrátí. Také vy-
věste ztrátu na sociální sítě, ty 

jsou podle našich zkušeností 
nejrychlejší k návratu domů. 

Přejeme vám i vašemu zvíře-
címu kamarádovi klidné pro-
žití svátků. 

� Marcela Sojková, 
� Tlapkovi patroni, z. s.

Hledají nový domov

Endy – zvládá pár povelů (sedni, lehni). Miluje pamlsky a díky nim se s ním dá pracovat. 
Výchova a práce s ním je důležitá. Vyžaduje to, protože v některých situacích si dokáže 
Endy pořádně zavrčet. Krasavec Endy miluje vodu a balónky jakékoliv velikosti, to je jeho 
velká láska. V bazénu vydrží i celý den, no a když má k tomu i balón, je k neudržení. Pokud 
máte stejnou vášeň jako on, budete nejlepší kamarádi. Hledáme pro něj jen lidi s bohatý-
mi zkušenostmi se psy a jejich důslednou výchovou.

Bono – Bono je 11 let starý pejsek, který se k nám dostal z rodinných důvodů. Zpočátku 
byl k nám nedůvěřivý, a tak jsme mu dali trošku času, aby si zvykl jak na nás, tak i na pro-
středí. Nyní je z něj skvělý pejsek, který miluje procházky. Je veselý, přátelský a na svůj 
věk aktivní. Bono hledá rodinu, která ho už nezklame.

Maru – je okolo 7 let stará fenečka středního vzrůstu. Je velice hodná, miluje společnost 
lidí. Je vidět, že zřejmě nikdy nebyla na vodítku, protože chodí cik cak. Ale i přesto je velice 
šikovná a rychle se učí. Maru nemá ráda samotu. Bohužel přišla s velice silným zánětem 
uší, který zřejmě hodně dlouho nikdo neřešil, a i proto je léčba na delší dobu. I přes velikou 
bolest, kterou měla, byla u pana doktora velice statečná a vše vydržela. 

Bojar – je asi rok starý pejsek. Je přátelský, ale bohužel se na něm podepsalo to, že se mu 
nikdo moc nevěnoval. Na vodítku docela tahá, ale už teď jsou na něm vidět velké pokro-
ky. Je velice šikovný a rád se učí novým věcem. Hledáme pro něj aktivní rodinku, u které 
nebude jen ozdobou na zahradě, ale plnohodnotným členem. Bojar je opravdu skvělý pes 
a ten, kdo mu dá domov, v něm bude mít prima kámoše.
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Svítit může každý! Rozsviťte Dětmarovice 
a zapojte se do největší vánoční výzvy  
v dějinách České republiky
Darovat libovolnou částku 
a  rozsvítit svůj domov, chatu 
či oblíbené místo na  virtuální 
mapě České republiky? Jedno-
duchá myšlenka celonárodní 
sbírky Rozsviťme Česko v loň-
ském roce nadchla desítky tisíc 
dárců. Letos můžete pomoci 
i vy. Svým darem podpoříte 15 
neziskových organizací.

Stačí navštívit web www.roz-
svitmecesko.cz, darovat libo-
volnou částku a vybrat místo, 
které chcete rozsvítit. Může to 
být váš domov, chata, kavár-
na, škola či místo, které máte 
v srdci. Jen loni se po celé zemi 
rozsvítilo více než 37 000 svě-
tel. Rodiny s dětmi svítily Je-
žíškovi na  cestu. Jiní vedle 
svých domovů rozsvítili také 
školky, sídla firem, ordinace či 
místa na hřbitovech jako sym-
bolickou vzpomínku na  ty, 
kteří tu s námi již nejsou.
 
Díky štědrosti dárců se v mi-
nulém roce vybralo téměř 
11 000 000 Kč pro 14 nezisko-
vých organizací. Projekt Roz-
sviťme Česko se tak zařadil 
mezi nejúspěšnější sbírkové 
projekty loňského roku.

Světlo jako symbol naděje 
a solidarity

V letošním roce se sbírka koná 

od 30. listopadu do 31. prosin-
ce. Rozsvícením svého světla 
podpoříte 15 neziskových or-
ganizací, které tu jsou pro nás 
vždy, když je potřeba. Patří 
mezi ně ALSA, Domov sv. Jo-
sefa, Dům sv. Anežky, Elpida, 
Nadační fond Vrba či pro-
Fem, který se věnuje obětem 
domácího a  sexuálního násilí. 
Další organizace jsou s  námi 
v  posledních chvílích života 
a poskytují náročnou hospico-
vou péči v  domácím prostře-
dí. Přesný výčet podpořených 
organizací najdete na  webu 
www.rozsvitmecesko.cz. 

Dokážeme společně rozsvítit 
100 000 vánočních světel?

Češi už mnohokrát ukázali, že 
solidarita a  soudržnost je jim 
vlastní, když jde o dobrou věc. 
Podaří se letos naplnit cíl or-
ganizátorů a rozsvítit 100 000 
vánočních světel na  mapě 
České republiky? Každý dar, 
i  ten nejmenší, má smysl – 
rozsvítí totiž symbol naděje.

Za  projektem Rozsviťme 

Česko stojí tým dobrovolníků, 
kteří vše dělají ve  svém vol-
ném čase a bez nároku na od-
měnu. Transparentnost sbírky 
zajišťuje Nadace Via, která 
rozvíjí filantropii v  Česku už 
více než 28 let.
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Setkání jubilantů 70+
V úterý 21. října jsme se v  16 
hodin sešli v  sále Dělnického 
domu s našimi jubilanty, kteří 
v letošním roce oslavili či osla-
ví 70, 75, 80, 85 a 90 let. Po-
zvání na tuto tradiční akci ko-
mise pro občanské záležitosti 
přijalo 50 jubilantů, kteří přišli 
se svými životními partery či 
přáteli, takže se nás v sále se-
šla téměř stovka. 

Při příchodu a  zápisu do  pa-
mětní knihy obdrželi oslavenci 
drobný dárek. Po slavnostním 

přípitku starosty obce Ladi-
slava Rosmana je čekal další 
dárek, a to v podobě taneční-
ho vystoupení dětského sou-
boru Radost Impuls Bohumín. 
Pak už mohli ochutnat připra-
vené občerstvení a  při dobré 
hudbě si zatančit, popovídat 
a  zavzpomínat na  společné 
zážitky.

Prožili jsme spolu příjemné 
odpoledne a  večer, ti nejvy-
trvalejší tanečníci se protan-
čili až do  21. hodiny. Všich-

ni odcházeli v  dobré náladě 
a úsměvem na rtech.

� Za komisi pro občanské 
�záležitosti Taťána Čempelová

Projížďka s klientkami Domova pro 
seniory „U Kaple“
17. září se uskutečnila – trou-
fám si říct – druhá velmi vy-
dařená akce našeho výbo-
ru s  Domovem pro seniory 
„U Kaple“.

Ve  spolupráci s  aktivizační 
pracovnicí penzionu p. Oršu-
líkovou jsme vzaly dvě klient-
ky tohoto penzionu na projí-
žďku Dětmarovicemi. Projely 
jsme Zálesím a  na  zpáteč-
ní cestě jsme se vracely tzv. 
Obecninou. Mezitím jsme se 
musely (ale opravdu musely) 
zastavit na zákusek a kávičku 

v Cukrárně Magnolie v Orlo-
vé.

Podle vyjádření zúčastněných 
klientek se jim výlet líbil.

Pro příští rok budeme vymýš-
let zase nějaké akce. Už jsme 
byly pozvané na „smažení va-
ječiny“, takže uvidíme.

Přejeme klientům toho-
to penzionu mnoho zdraví 
a spokojenosti.

� Za vol. výbor Jana Sloviková
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V Tříkrálové sbírce pomáhá každá koruna
Milí přátelé charitního díla,

velice si vážíme vaší dlouho-
leté podpory Tříkrálové sbírky 
a děkujeme, že jste i v letošním 
roce sbírku podpořili. V regio-
nu Charity Bohumín se vykole-
dovalo celkem 701 755 Kč. 

Vy, Dětmarovičtí občané, 
jste k  celkové sumě přispěli 
75 134 Kč, tak i díky vašim da-
rům jsme mohli realizovat vět-
šinu z plánovaných projektů pro 
letošní rok, např. pořízení elek-
trické pojízdné brány ke zvýše-
ní bezpečí klientů v  Charitním 
domě sv. Kláry, obnova a poří-
zení vybavení, poškozeného při 
povodni, která postihla všech-
na naše střediska.

Následující Tříkrálová sbír-
ka bude probíhat od 1. do 14. 
ledna 2026. 

Z  jejího výtěžku bychom rádi 
pořídili vybavení snoozele-
nové místnosti v  odlehčovací 
službě Charitního domu sv. 
Kláry, elektrický zvedák pro 
klienty Charitního domu sv. 
Františka a  rozšířili vybavení 
počítačové techniky v Domo-
vě pro seniory U Kaple.

Aktuální informace o  našich 
záměrech naleznete na webu: 
www.trikralovasbirka.cz/vyu-
ziti/

Za pracovníky i klienty Charity 
Bohumín opět prosíme o vaši 
přízeň a štědrost:

� Žaneta Bébarová, 
� koordinátorka sbírky

Charita Bohumín, 
Štefánikova 957, 
735 81 Bohumín
tel.: 734 797 240, 736 766 021, 
email: 
info@bohumin.charita.cz
www.bohumin.charita.cz

OBČANSKÁ PORADNA Karviná
odborné sociální poradenství, člen Asociace občanských poraden
Ocitli jste se v nepříznivé sociální situaci? Řešíte situaci spojenou s bydlením, zaměstnáním, 
dluhy, dědictvím, sociálními dávkami nebo potřebujete pomoct s rozvodem? Nejenom tyto 
dotazy vám rádi zodpovíme v OBČANSKÉ PORADNĚ Karviná. 
Odborné sociální poradenství poskytujeme bezplatně a anonymně.
Úřední hodiny OBČANSKÉ PORADNY Karviná, sídlící na adrese V Aleji 435, 734 01 Karviná
-Ráj, jsou: 
Pondělí – středa: 	 8.00 – 16.00
Čtvrtek:		  8.00 – 12.00 
Pátek:	 	 8.00 – 10.00 
Telefonní číslo 734 645 272.

Nabízíme také možnost přispět do „pomyslné“ Tříkrálové kasičky, 
kdyby koledníčci nemohli osobně navštívit vaše domovy:
1/na sbírkové konto č.: 66008822/0800 s variabilním symbolem 777988001 
2/ přes tzv. virtuální kasičku na webových stránkách www.trikralovasbirka.cz
3/ prostřednictvím tzv. QR kódu, který si můžete načíst do svého mobilní-
ho telefonu a odeslat platbu prostřednictvím mobilního bankovnictví 
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Jak zvolit optimální politickou sestavu 
(aneb těžký život našince – voliče)
Docela hodně jsem promýšlel 
nějaké objektivní zobecnění 
filozofie počínání voliče pro 
maximální úspěch výběru ví-
tězné strany či hnutí. 

Maximálním úspěchem osob-
ně rozumím výběr sestavy, 
u  níž je minimalizováno ne-
bezpečí projevů neschopnos-
ti a  nekompetence, slabého 
zaměření na cíl, sklonu ke kli-
entelismu a korupci, malé in-
vence, nechuti do  řešení slo-
žitých problémů apod. Vůbec 
do  toho nemíchám přílišnou 
stranickost, zejména v  pod-
mínkách komunální proble-
matiky. Ze zkušenosti vím, 
že je podstatné mít ve  ve-
dení schopné lidi se snahou 
posunout řízenou oblast co 
nejvíce ke  zlepšení. Politika 
v  celém pravolevém spek-
tru je v  dnešní době docela 
promíchaná a bez zřetelných 
hranic. Dle mého názoru se 
vytratil aspekt stranickosti 
zejména v komunální sféře. Je 
například ortodoxnímu voliči 
k užitku například sociální de-

mokrat, o  kterém je známo, 
že nemá tah na branku a zby-
tečně plýtvá slovy?

Podporovat nějakou sesta-
vu kde mám své kamarády, 
i když je mi známo, že tito ne-
mají příliš předpoklady proto, 
aby obstáli ve stále náročněj-
ším prostředí vedení obce, ale 
i státu, to je první předpoklad 
neúspěchu a  jalového dalšího 
vývoje.

Pozor, slabý realizátor cílů 
může být často například 
i vynikající řečník a proklamá-
tor všeho dobrého. Takového 
v týmu ale příliš není potřeba, 
jedině snad jako spolupracují-
cího praktika.

Dalším momentem je skuteč-
nost, že „papír snese všech-
no“ a  ve  volebním programu 
mohou být hvězdné přísliby 
a cíle, o nichž se předem ví, že 
je volební sestava pak nemá 
schopnost realizovat a  sli-
by tak lidem naplnit skutky. 
A pak pozor!: za lživé slibová-

ní před volbami ještě nikoho 
nepotrestali, je dovoleno vše. 

Proto jsem zastáncem způso-
bu volby na základě zhodno-
cení dřívějšího působení člo-
věka v systému, jeho úspěchů 
či neúspěchů a jeho charakte-
rových vlastností. Pravdou ale 
je, že vědomosti o  kandidá-
tech většinou nebývají, a  tak 
se musí používat nejlépe kva-
litní křišťálové koule...

Volit lidi jen podle toho, že 
jsou v  „mojí straně“, bývá ja-
lové a  naprosto bez záruky 
úspěchu. Na druhé straně, zá-
ruka tady je jen málokdy, to je 
pravda. V komunálu je ale pro-
stor pro hodnocení osobností 
a činů lidí užší, známější, i více 
adresný a  věcnější. S  touto 
orientací a vybavením ve svém 
povědomí, spolu s využitím již 
jmenované křišťálové koule, 
mám šanci, že se snad nesple-
tu. Tedy... – možná!

� Ladislav Rosman, 
� starosta obce
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„720“ číslem roku
Letošní rok je značně hektic-
ký a  je plný událostí a výročí. 
Poněkud do  ústraní se proto 
dostalo 720. výročí první pí-
semné zmínky o  Dětmarovi-
cích. Jak vypadala doba vzniku 
obce, doba okolo roku 1305?

Doba to byla rušná, plná poli-
tikaření a různých pletich. Byl 
to konec vlády panovnického 
rodu Přemyslovců a  nástup 
Lucemburků na český trůn.

Vazby mezi těšínským knížec-
tvím a českým královstvím byly 
velmi silné. V  červnu 1297 se 
kníže Mieszko I. Těšínský (dyna-
stie Piastovců) zúčastnil se svými 
dětmi korunovace krále Václava 
II. v Praze a v r. 1300 jeho koru-
novace králem Polska. V červnu 
1305 Václav II. umírá a jeho ná-
stupcem se stal syn Václav III. 

5. října 1305 se v  Brně oženil 
s dcerou knížete Mieszka Vio-
lou Těšínskou. Dal jí přednost 
před jinými „kandidátkami“, 
a  to i  z  významnějších ev-
ropských rodů. I podle Fr. Pa-

lackého patřila mezi největší 
krásky své doby. A tak se mla-
dá dáma ze sousedství naší 
obce stala českou a  polskou 
královnou jakožto Alžběta. 
Bohužel, Olomouc roku 1306 
by se dala označit za  Dallas 
1963 tehdejší doby – Václav 
III. tam byl 4. srpna zavražděn.

Dětmarovice nemají a nemě-
ly hrad, zámek, významnou 
historickou památku ani zde 
nesídlil žádný slavný šlechtic-
ký rod. Vesnice patřila do ma-
jetku těšínských knížat z rodu 
Piastovců.

V  16. století se stal spoluma-
jitelem Dětmarovic starý hor-
noslezský rod Dietmarowskich 
z  Brzezowitz (erb viz obr. 1) 
– sídlo Březovice a Dětmaro-
vice. Rod byl svázán s  rodem 
Bludovkých z Bludovic.

Na  epitafu Jana Bludovského 
z Bludovic (r.1666) je modifiko-
vaný erb (viz obr. 2) s textem:
„Erb Urozene P.  P.  Caterzy-
ny Dietmarowke s bržezowic 

P. Materze P. Jana bludowske-
ho Prodieda Nasseho“. Na in-
ternetových stránkách obce 
je přístupná práce pana Mila-
na Hlubinky z r. 1971: „Dětma-
rovice – dějinný přehled“.

Od  svého vzniku obec bez 
větší újmy nejen přežila těch 
720 let, ale systematicky 
rostla, rozvíjela se a po spoje-
ní s  Koukolnou je dnes velká 
jako menší město. Díky do-
pravní infrastruktuře, pracov-
ním příležitostem, investicím 
do  zvelebování a  společen-
skému a  spolkovému životu 
se výrazně zviditelnila. V  le-
tošním roce, po  720 letech 
existence, byla vyhodnocena 
jako 2. nejlepší obec Morav-
skoslezského kraje. 

Jestliže Dětmarovice v  roce 
1305 už existovaly, jsou tedy 
fakticky starší a  podle sou-
časných zvyklostí by se mohlo 
uvádět, že jejich stáří, a  tedy 
„číslem roku“, je 720+ .

� Jiří Mazurek, kronikář

Obr. 1 Obr. 2
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Falešné děti útočí
Další falešné děti útočí, vy-
chází jim to. Sami poškoze-
ní tomu jdou totiž naproti. 
Nikdo z  nich si totiž neověří, 
s kým si skutečně píšou.

Ostravští policisté se stále 
potýkají s  kyberšmejdy, a  to 
i přesto, že opakovaně takové 
zprávy preventivního charak-
teru zveřejňujeme. Poškození 
přibývají a finance jim ubývají. 
Další případ z Ostravy. Tento-
krát šmejdi natrefili na seniory, 
kteří uvěřili, že jim píše jejich 
syn. Ten byl v tu dobu na slu-
žební cestě v cizině. Vesměs je 
to pořád dokola. Stále stejný 
scénář, na který lidé naletí. 

Přesně tak to bylo i  v  tom-
to případě. Na telefonní číslo 
rodičů přišla zpráva s textem, 
že jejich syn má rozbitý te-
lefon a  k  tomu dodal odkaz 
na telefonní číslo na WhatsA-
pp. Jakmile byla navázána ko-
munikace, rádoby jejich syn je 
požádal, zda by mohli zaplatit 
fakturu. Pomoc odůvodnil tak, 
že se díky novému telefonu 
nemůže přihlásit do  interne-
tového bankovnictví. Rodiče 

si neověřili, zda se skuteč-
ně jedná o jejich syna a slepě 
posílali peníze na několik čísel 
účtů, které jim podvodník po-
slal. Naivní rodiče tak poslali 
více plateb, a i přesto, že ně-
které neodešly, tak je učinili 
opakovaně na  jiné účty, kte-
ré jim falešný syn poslal. Jen 
proto, že nebyli obezřetní, 
přišli o  téměř 150.000 korun. 
Sice se opakovaně snažili přes 
WhatsApp kontaktovat syna, 
ale udělali tu největší chybu. 
Falešné telefonní číslo si ulo-
žili pod jméno skutečného 
syna, a  tedy volali pachateli. 
Ten jim však telefon nebral, 
jen jim psal, že je zaneprázd-
něný a pokračovali v písemné 
komunikaci.

Porubští kriminalisté v  dané 
věci zahájili úkony trestního ří-
zení pro podezření ze spáchá-
ní trestného činu podvodu. 

Znovu apelujeme na  veřej-
nost, aby byla obezřetná 
při komunikaci na  internetu 
a přes mobilní aplikace. Pokud 
vás známý nebo rodinný pří-
slušník žádá o peníze, vždy si 

to ověřte telefonickým hovo-
rem s dotyčnou osobou. Nej-
lépe na  telefonní číslo, které 
máte u  příbuzného původně 
uložené. Nikdy nezasílejte 
žádné finance na účty, u kte-
rých nemáte jistotu o  jejich 
původu. 

� Eva Michalíková
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OBECNÍ ÚŘAD DĚTMAROVICE VE SPOLUPRÁCI  

SE ZÁKLADNÍ  ŠKOLOU A  ZUŠ RYCHVALD   

VÁS SRDEČNĚ ZVOU NA TRADIČNÍ 

ADVENTNÍ KONCERT 
V NEDĚLI 14. PROSINCE 2025  

VE 14.00 HODIN  
V KOSTELE SV. MAŘÍ MAGDALÉNY  

V DĚTMAROVICÍCH. 

 

S PÁSMEM  PÍSNÍ A KOLED  VYSTOUPÍ ŽÁCI 
MÍSTNÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY A ŽÁCI A UČITELÉ 

ZUŠ RYCHVALD. 
VSTUPNÉ JE DOBROVOLNÉ A BUDE VĚNOVÁNO 

NA  CHARITATIVNÍ  ÚČELY  

 

Obecní úřad Dětmarovice ve spolupráci 
se školní družinou, mateřskou školou 
a ZUŠ Rychvald Vás srdečně zvou na 

ROZSVĚCOVÁNÍ 
VÁNOČNÍHO 

STROMU 
 

v pátek 5. prosince 2025 v 16.00 hodin  
u obecního úřadu v Dětmarovicích. 

S pásmem koled vystoupí  
děti mateřských škol a cimbálová muzika 

ZUŠ Rychvald Březinka. 
Bude připraveno občerstvení,  

 poštovní schránka pro dopisy Ježíškovi  
a sv. Barborka rozdá tradičně sladké 

překvapení pro všechny děti. 

  
 
 

PARTNER AKCE  

 

 

Objednávky na : 
 

 
 

+ 420 725 510 642 
+ 420 604 855 778 

 

Můžete zakoupit:  
Dárkový  poukaz  - ( voucher) 

 

Najdete nás : 
735 71  Dětmarovice  900 

 
(vedle  Zdravotního  střediska, 
 naproti   Dělnického  domu) 
 - parkoviště  před  salónem 

 

 

 

Confidential -C2- Internal 

Relaxace i léčba bolesti 
 

Masáže 

- Klasická, Sportovní, Relaxační, Manuální  
Lymfatická, Lávovými kameny  

 

TCM Terapie 

- Určení obrazu nemoci podle teorie Tradiční čínské medicíny 
- Fototerapie (individuální bylinné receptury), Dietetika 
- Ošetření akupunkturních bodů a drah (AKUPRESURA,  

AKUPUNKTURA) 
- Baňkování TCM, Gua sha (škrábání), Čínská tlaková  

masáž, Tuina (čínská masáž) 

 

Ostatní 

- Hirudoterapie (přikládaní pijavice lékařské 
na specifická místa na těle) 

- Poradenská služba 
- Dárkové poukázky (TCM + Masáže) 

 

 

Objednávky pouze telefonicky: 739 067 587 

Bc. Jana Horáková – Orlová 

Platba hotově, platební kartou, nově kartou Benefit Plus 

Smluvní ceny: 400 Kč/30 min. 
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osmisměrka

AKVABELY, ARMÉN, ASIAT, ATEISMUS, BĚLOCH, COURÁKY, ČEDIČE, ČOLCI, ČTVRT, DEVĚT, DÍLEK, DOPAD, DOUFÁNÍ, 
ELITA, ESTÉT, FÓREK, GLYCERIN, CHEBDÍ, CHLEBY, CHTÍČE, IDYLA, IMBECIL, IMITÁTORKY, IMPLANTÁT, INDEX, INVALIDÉ, 
KABEL, KAPSA, KINOBOX, KLIENTI, KOKŘI, KONCESE, KOPEC, KOPYTA, KORÁLE, KRIKET, KŠEFT, KTERÁ, KURÁT, LETÁK, 
LŮŽKO, LVÍČE, MATICE, MENTALITA, MRÁČEK, MRAKY, NÁPRSTEK, NEBOŤ, NECHUŤ, OBKLAD, OLEÁT, PEKLO, PREPARÁT,  
PROTEST, SAXOFONY, SKUNK, ŠAŠEK, ŠTULEC, TIRÁŽ, TORNY, TRENÝRKY, TRYLEK, UPÍŘI, VÁŽKA, VCHODY, VÝKAZ

Tajenka: ... a nic nemilovat je jedno a totéž.Ludwig Feuerbach: Být ničím ... dokončení v osmisměrce.
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27. 9. jsme přivítali 
naše nové občánky

Ondřej Gruštík

Karolína Černínová Viola Slaninová

Jonáš Kraina Maxim Madleňák

Maxim Bartonec Meda Struž

Noví občánci přivítaní 27. 9. 2025:
Ondřej Gruštík
Karolína Černínová
Viola Slaninová
Jonáš Kraina
Maxim Madleňák
Maxim Bartonec
Meda Struž
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společenská kronika

Září 2025
80 let

Ladislav Foltyn
Milan Antončík

81 let
Marie Jandová

82 let
Ludmila Janulková

83 let
Josef Jopek

Milan Maroščík
84 let

Marta Kolárová 
86 let

Helena Bochenková
Václav Woznica

Říjen 2025
80 let

Oldřich Bura
Bohumír Balon 

Jitřenka Wilczková
81 let 

Miroslav Vláčil
82 let 

Irena Velšarová
83 let

Artur Gřešica
Ludmila Švedová 

Marie Šotková
84 let

Rostislav Kunetek
86 let

Ludmila Valová
92 let

Helena Štvrtňová
93 let

Ladislav Kyša

Oslavili životní jubileum

Všem oslavencům blahopřejeme.

Jindřišku Strončkovou,
Růženu Ročkovou,
Milenu Záviškovou.

Vzpomínáme na zemřelé 

Zlatou svatbu oslavili manželé:
Tomáš a Marcela Čempelovi

Miloš a Věra Rybovi
Andrej a Emílie Olejárovi

Ladislav a Dagmar Rosmanovi
Diamantovou svatbu oslavili manželé:

Edvín a Leontina Sydorovi

Dne 25. prosince si připomeneme 
nedožitých 80 let 

pana JOSEFA HANUSKA.
S úctou a láskou vzpomínají 
manželka, synové s rodinami 

a sourozenci.

V našich srdcích 
zůstaneš navždy. 

29. 11. 2025 si připomeneme 
3. výročí úmrtí 

pana 
VLASTIMILA STANÍČKA.

S láskou vzpomíná syn Martin s rodinou.

Kde volat 
v případě 

útoku:
TÍSŇOVÁ 

LINKA - 158       

PRO NESLYŠÍCÍ 
- 603 111 158

Gratulace ke 100. jubileu
Dne 24. 11. 2025 oslaví úžasných 100 let nyní sice již bývalý, ale dlouholetý občan naší 
obce a člen SDH Dětmarovice pan Rudolf Halama. K tomuto krásnému jubileu mu pře-
jeme hodně zdraví, elánu a spokojenosti.   �Taťána Čempelová, referent OÚ Dětmarovice
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Datum vydání: 18. 11. 2025. Uzávěrka příštího čísla 12. 1. 2026.  
Příspěvky po tomto termínu nebudou přijímány.


